
CATALOGUE OF ONLINE AUCTION CLEARING SALE 
Amazing amount of Collectables & Quirky items to suit everyone! 1959 Austin, Bedford D Model, 1955 Fordson, PW50, 
Fishing boat, Branded traps, Furphy tanks & taps, Anvils, Tools, Branded boxes, Steel Wheels, CI camp ovens & more! 
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BIDDING ONLINE: http://www.martinevansauctions.com/ 

 

36 KILLINGWORTH ROAD,  KILLINGWORTH 
 

 

 

Viewing 
 

Friday 29th September 
from 10am to 12pm 

 
(No Onsite attendance Auction Day) 

Collection 
 

Sunday 8th October 2023 from 9am to 4pm 
 
 
 

Must pay prior to pickup - bank transfer or credit card by phone 
IF YOU CANNOT COLLECT ON SCHEDULED DATE - PLEASE DO NOT BID! 

 

 

IMPORTANT NOTICE:   A 16.5% BUYERS PREMIUM APPLIES 
 

 
 

CONDITIONS OF CLEARING SALE 
Registration 

1. In order to place a bid or purchase any products from M.E. Auctions you must register to bid through our online registration form. Registration 
is free and does not oblige you to purchase anything. 

2. Upon registration you must ensure that all personal details you have provided to us are accurate, will not mislead and will not infringe any 
laws.  

3. Your account will be set up with a chosen username and you are the only party authorised to use that account. 

4. By accepting these Terms & Conditions you warrant that you are at least 18 years of age and able to enter a legally binding contract. 

5. By accepting these terms and conditions you give M.E. Auctions permission to use the supplied email address and other details for verification 
purposes and to contact you regarding upcoming auction activity. 

Bidding 

6. Bidding on an item indicates your intention to purchase that item. Do not bid on an item unless you are able and willing to pay for it. 

7. There will be a buyer’s premium as advertised. GST is included in the knock down price. 

8. The highest bidder shall be the purchaser. Should any dispute arise between two or more bidders the lot in dispute shall be put up and resold 
or the auctioneer shall decide the buyer and his decision shall be final. The vendors reserve the right to make one or more bids either 
personally or through an agent as may be deemed necessary during the progress of the sale.  

9. Before placing a bid you must read all details and descriptions of the product. However, M.E. Auctions advises that this is a guide only and 
any descriptions and/or photographs depicted cannot be solely relied upon for the quality or suitability of the item. 

10. M.E. Auctions makes all best efforts to accurately describe all items on the site but is not responsible for any discrepancies, omissions or for 
the correctness of any statement concerning any lot in any catalogue or otherwise. Should any deficiency arise as to quality or quantity of 
goods sold we will not be responsible to deliver more than is in our possession. It is ultimately your responsibility as a bidder to form your own 
view on the accuracy of an item's description prior to bidding. 

11. No warranty whatsoever is given with any lot and the Vendor and the Auctioneer shall not be responsible for any fault, defect or damage to 
any lot. Each of the said lots will be taken with all faults if any and will be at the buyer’s responsibility on the fall of the hammer.  

12. Vehicle registration numbers listed in the catalogue are purely for identification purposes only and unless otherwise stated the plates will be 
removed. 

13. The Auctioneers decision is final and there will be no negotiation after the fall of the hammer. The auctioneer has total discretion in choosing 
to accept a bid from the Internet or from the floor and may, without giving any reason, refuse to accept the bidding of any person or persons. 

Payment & Collection 

14. Payment can be made by Visa, Mastercard or Bank transfer. We do not accept Amex or Diners Card. 

15. Payment must be received in our bank account by 4pm on the first business day following the auction.  

16. The Auctioneer reserves the right to ask for a 10% deposit on the fall of the hammer. 

17. Collection dates & times may vary and will be listed on the auction item page. 

General 

18. M.E. Auctions cannot guarantee the continuous or secure access to our website. We are not responsible for any loss, liability or damage 
incurred by you as a result of a bid not received, processed or accepted due to technical difficulties. We use all reasonable methods to 
maintain an uninterrupted service but offer no guarantee or promises. 

19. The Auctioneer will not hold himself responsible for any action that may arise in as much as he is acting solely as agent for the Vendor.  

20. Martin Evans has been retained by the Vendor as auctioneer for the purpose of selling the goods for the highest price. The terms of the 
engagement between Martin Evans & the Vendor do not extend to the provision of advice by Martin Evans to the Vendor in relation to the 
safety or otherwise of the sale areas. 

21. If any bidder fails to comply with any of the above conditions all moneys received in part payment shall be forfeited to the vendor and all lots 
uncleared maybe resold by public auction or private treaty and the deficiency if any on such resale together with all costs and charges shall be 
made good by the defaulting purchaser.  

 

IMPORTANT NOTICE  
‘The Occupational Health & Safety Act 2004’ and the Regulations made under that Act impose obligations in respect of safety for persons in a 
workplace concerning the design, manufacture and supply of plant for use in that workplace.  
It is the buyers or users responsibility to make sure that the plant and equipment to be sold today is brought up to standard necessary to comply 
with the Act and that it is safe and fit for use in a workplace.  
If it is the intention that the plant and equipment to be used in a workplace as defined by the Act, buyers are warned to conduct their 
own safety inspections of the plant and equipment hereby offered. Buyers are further warned that breaches of the Act and regulations 
carry very large penalties.  
 

AUCTIONEER:   MARTIN EVANS  0418 509 134  
AUCTION & CLEARING SALE SPECIALISTS    www.martinevansauctions.com 

http://www.martinevansauctions.com/
http://www.martinevansauctions.com/
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Online Clearing Sale  

MONDAY 2nd OCTOBER 2023 
 

 

 Lot        Lot 
 

1 ENAMEL ALADDIN KEROSENE IRON  MODEL NO. 

4. IN ORIGINAL CONDITION.  (LOC:S) 

2 GLADSTONE BAG (LOC:S) 

3 SIMPSON ENAMEL VINTAGE IRON  (LOC:S) 

4 LISTER GOLDEN 70 HAND PIECE (LOC:S) 

5 HARPER NO. 3181 BEATRICE FOOD MINCER - 

STILL IN ORIGINAL BOX.  (LOC:S) 

6 GLADSTONE BAG (LOC:S) 

7 CORKSCREW BOTTLE SET & SMALL TRENDY CASE 

(LOC:S) 

8 QTY OF ASSORT VINTAGE MARCHANT BOTTLES, 

MILK BOTTLES AND OTHER BRANDED BOTTLES 

(LOC:C) 

9 2 X GRAVE MARKERS (LOC:S) 

10 QTY OF ASSORT VINTAGE BOTTLES (LOC:C) 

11 3 X TEAPOT AND CUP SETS (LOC:S) 

12 QTY OF SMALL GLASSES AND JUG (LOC:C) 

13 2 X TEAPOTS AND TEDDY BEAR TEAPOT (LOC:S) 

14 QTY OF EARLY JUGS, TEAPOTS AND 

PERCOLATORS (LOC:C) 

15 SPONG & CO MADE IN ENGLAND KITCHEN BEAN 

SLICER (LOC:S) 

16 JONSERED CHAINSAW (LOC:C) 

17 QTY OF ASSORT HMV ALBUM WITH ASSORT 

RECORDS (LOC:S) 

18 QTY OF ASSORT GLASSWARE (LOC:C) 

19 RABBIT SETTER (LOC:S) 

20 QTY OF ASSORT GOLD LIP SHERRY OR WINE 

GLASSES (LOC:C) 

21 ALBUM OF VINTAGE RECORDS - MUSIC FOR 

LISTENING AND RELAXATION (LOC:S) 

22 VERY EARLY DECCA ENGLISH PLAYER (LOC:S) 

23 QTY OF CANDELABRAS, EARLY TEA TIN AND 

OTHER DECORATIVE ITEMS (LOC:C) 

24 EARLY BURKO STYLE ELECTRIC IRON (LOC:C) 

25 QTY OF ASSORT GRINDERS (LOC:C) 

26 LADIES GROOMING SET (LOC:C) 

27 2 X BOXED SETS OF POPULAR MUSIC HIT PARADE 

AND DOWN MEMORY LANE (LOC:S) 

28 QTY OF ENGLISH PLATE BUTTER OR CAKE DISH 

AND GLASS FLOWER BASKET (LOC:C) 

29 ABLUM WITH HMV GRAMOPHONE RECORDS 

(LOC:S) 

30 HORSE BOOTS AND OTHER (LOC:S) 

31 QTY OF EARLY GRAMAPHONE RECORDS - ALL IN 

ORIGINAL PAPER SLEEVES (LOC:S) 

32 QTY OF ASSORT WOODWORKING TOOLS (LOC:C) 

33 3 X VINTAGE DOLLS (LOC:S) 

34 QTY OF ASSORT GLASSWARE JUGS, HEAVY CUT 

DISHES AND CONDIMENT JARS (LOC:C) 

35 LARGE TURKEY OR MEAT PLATE AND ENGLISH 

CROCKERY (LOC:S) 

36 3 X SWAN PLANTERS (LOC:C) 

37 SET OF AUSTRALIAN CULINARY PERSINWARE 

SCALES (LOC:S) 

38 QTY OF COCA-COLA GLASSES (LOC:C) 

39 SET OF AUSTRALIAN CULINARY PERSINWARE 

SCALES (LOC:S) 

40 2 X BOXES OF GLASSES (LOC:C) 

41 VINTAGE M.C.P MINGAY SYDNEY NO. 237 GOLD 

LEAF PAINTED VASE (LOC:S) 

42 QTY OF ASSORT GLASS CONDIMENT TRAYS, JACK 

DANIELS DECANTER AND OTHER (LOC:C) 

43 VINTAGE STEEL FLOWERS AND PMG CABLE CAST 

PLAQUE (LOC:S) 

44 QTY OF TOOLS (LOC:C) 

45 GRAVE MARKER (LOC:S) 

46 CRATE OF ASSORT DRILLS & TOOLS, BATTERIES 

(UNTESTED) (LOC:C) 

47 SET OF SCALES AND QTY OF COGNAC AND 

OTHER GLASSWARE (LOC:S) 

48 QTY OF ASSORT TOOLS AND TOOLBOX (LOC:C) 

49 DESIGNER VASE AND CAKE PLATE (LOC:S) 

50 QTY OF ELECTRIC LEADS AND ELECTRIC MOTOR 

(LOC:C) 



 Lot        Lot 
 

 

 

50A SMALL 2 X DOOR TIN LOCKER. WAS USED AS A 

GUN SAFE. 2 X DIFFERENT LOCKS & 2 KEYS. 

APPROX. 1370 X 610 X 450. (REF:#1) 

51 EARLY SET OF SCALES (LOC:S) 

52 ASSORT COLLECTABLE COKE BOTTLES AND 

OTHER BRANDED BOTTLES (LOC:C) 

53 VINTAGE HECKLER FOOT WARMER (LOC:S) 

54 3 X SWAN PLANTERS (LOC:C) 

55 QTY OF GLASSWARE (LOC:S) 

56 QTY OF ASSORT COLLECTABLE BOTTLES (LOC:C) 

57 BRASS PROPELLER (LOC:S) 

58 QTY OF UNIDEN RADIOS, CANON CAMERA, DVD 

PLAYER AND OTHER (LOC:C) 

59 MATCHBOX COLLECTION (LOC:S) 

60 4 X TEAPOTS AND CUPS (LOC:C) 

61 FRENCH GARNISHING CUTTER, DOLL ON STAND 

AND COCA-COLA TRAY (LOC:S) 

62 GLASS BELL COLLECTION - SOME CRYSTAL 

(LOC:C) 

63 3 X VERY UNIQUE PIECES - ENGLISH, GOLD LEAF 

VASE AND STAINLESS/PEWTER STAND (LOC:S) 

64 LARGE QTY OF ASSORT DISHES, PLATES, MORTAR 

& PESTLE AND OTHER (LOC:C) 

65 EARLY BLACKSMITH TOOLS AND PAIR OF SHEARS 

(LOC:S) 

65A SPADE BRANDED RABBIT TRAP (REF:#38) 

66 QTY OF PARFAIT GLASSES, HEAVY CUT DISHES 

AND DECORATIVE GLASSWARE (LOC:C) 

67 QTY OF ASSORT MINIATURE DOLLS - QUITE 

COLLECTABLE (LOC:S) 

68 QTY OF SILVER TRAYS (LOC:C) 

69 2 X HICKORY AXE HANDLES (LOC:S) 

70 QTY OF ASSORT GLASSWARE (LOC:C) 

71 KENWOOD STEREO (LOC:S) 

72 FIRST AID CAR KIT, BAR ACCESSORIES AND 

OTHER ODDMENT ITEMS (LOC:C) 

73 3 X BUNNIKIN ITEMS (LOC:S) 

74 SHELF OF ASSORT DECORATIVE VARIOUS 

GLASSWARE (LOC:C) 

75 WERTHEIM SEWING MACHINE AND TIMBER BOX 

WITH KEY (LOC:S) 

76 3 X SLIM LINE GLASS SCALES - NEW IN BOX 

(LOC:C) 

77 2006 YAMAHA PW50. VIN NO. 

JYA3PT0366A075918. VERY GOOD CLEAN BIKE. 

DOES RUN DOES GO. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS. (REF:#14) 

78 QTY OF OUTDOOR CHAIR CUSHIONS (LOC:C) 

79 DRIZA-BONE LONG COAT (LOC:S) 

80 SUNBEAM MIX MASTER (LOC:C) 

81 2 X PAIR OF SNOW SKIS (LOC:S) 

82 VINTAGE SPARKLETS CREAM WHIPPER - IN 

ORIGINAL BOX (LOC:C) 

83 DRIZA-BONE LONG COAT (LOC:S) 

83A OLD CAST IRON HOSPITAL BED ON CASTORS 

(REF:#24) 

84 SUNBEAM MIXER (LOC:C) 

85 QTY OF EARLY LIGHT SHADES (LOC:C) 

86 METTERS CAST IRON COPPER WITH COPPER 

INSERT (LOC:S) 

86A X.J TONKS BRANDED RABBIT TRAP (REF:#32) 

87 BAIN MARIE DISHES, KITCHEN RACKS ETC.  

(LOC:C) 

88 QTY OF CROCKERY (LOC:C) 

89 2 X PAIR OF SNOW SKIS AND 2 X EARTHERN 

WARE PIPES (LOC:S) 

90 SMALL SERVING TRAY WITH VERY UNIQUE 

SHERRY OR WINE GLASSES (LOC:C) 

90A SMALL GLASS & WOOD CRYSTAL DISPLAY 

CABINET. NO SHELVING NO KEYS. APPROX. 1180 

X 860 X 330. (REF:#3) 

91 VINTAGE ELECTRIC HEATER (LOC:S) 

92 QTY OF ASSORT GLASSWARE, GLASSES AND 

OTHER (LOC:C) 

93 ENAMEL LIGHT SHADE AND EARLY STREET LIGHT 

(LOC:S) 

93A LANES BRANDED DOG TRAP (REF:#27) 

94 2 X TUBS OF MASKS (LOC:C) 

95 GLASS TABLE WITH GRANITE FOOT (LOC:S) 

95A REFURBISHED 1920'S FURPHYS FARM WATER 

CART END WITH SHORT HARD INSCRIPTION 

(REF:#7) 

96 CORER AND OTHER KITCHEN PRODUCTS (LOC:C) 

97 DRIZA-BONE LONG COAT (LOC:S) 

98 JUICER (LOC:C) 

99 QTY OF HUB CAPS AND 2 X SPOTLIGHTS (LOC:S) 

100 VACOLA VERY EARLY URN (LOC:C) 

100A STEEL WHEEL  APPROX. 730MM DIAMETER.  

(REF:#4) 

101 BP OIL TALLBOY AND PUMP (LOC:S) 

102 QTY OF GAL FITTINGS, SKI ROPE AND CASTOR 

WHEELS (LOC:C) 

102A SIDEBOTHAMS NO. 8 RABBIT TRAP (REF:#28) 

103 2 X VINTAGE DRINK TRAYS - BLACK & WHITE 

SCOTCH WHISKEY & JOHNNY WALKER SCOTCH 

WHISKEY (LOC:S) 

104 QTY OF SCALE WEIGHTS & OLD KEYS (LOC:S) 



 Lot        Lot 
 

 

 

105 OXY BOTTLE TROLLEY, HOSES & FACE MASK 

(LOC:S) 

105A 12 X PIGEON HOLE LOCKER  APPROX. 1440 X 

1520 X 450 (REF:#2) 

106 Vacant (LOC:S) 

107 PAIR OF GLOVES, HELMET  & SHIELD AND FLARES 

(LOC:S) 

108 2 X GRAVE MARKERS (LOC:S) 

109 S/STEEL ROUND SINKS X 2 NEW (LOC:S) 

110 QTY OF PIANOLA ROLLS (LOC:S) 

110A WOODEN KITCHEN CABINET  APPROX. 2310 X 

930 X 380 (REF:# ) 

111 CHEF COOKTOP - WORKING (2ND HAND) (LOC:S) 

112 2 X VINTAGE COAL IRONS (LOC:S) 

113 PAIR OF SNOW SKIS   (LOC:S) 

114 QTY OF VINTAGE TOOLS (LOC:S) 

115 FRAMED ARTWORK BY LEONARD LONG 1984 

(LOC:S) 

116 2 X COLLECTABLE DOLLS (LOC:S) 

117 GLASS KERO LAMP (LOC:S) 

117A S.YOUNG & SON MISTERTON LTED BRANDED 

RABBIT TRAP (REF:#29) 

118 QTY OF KING VALLEY SERVING PLATES & STRAWS 

(LOC:S) 

119 TILLEY LAMP (LOC:S) 

120 PAIR OF SNOW SKIS AND STOCKS (LOC:S) 

120A REFURBISHED 1920'S FURPHYS FARM WATER 

CART END WITH SHORT HAND INSCRIPTION. 

121 SHELL CLAM TIN 1 GALLON - IN EXCELLENT 

ORDER (LOC:S) 

122 CARLTON TRAY 'I ALLUS HAS WAN AT 11' (LOC:S) 

123 HERBERT MORRIS ENGLISH BLOCK & TACKLE 

(LOC:S) 

124 HYTEST (A) RABBIT SETTER (LOC:S) 

124A 12 X PIGEON HOLE LOCKER  APPROX. 1440 X 

1520 X 450 (REF:#10) 

125 EARLY WELL/WINDMILL PUMP (LOC:S) 

126 QTY OF ASSORT SCOTCH & OTHER PACKING 

CANNISTERS/CASES (LOC:S) 

127 QTY OF VINTAGE ORNAMENT LIKE DOLLS (LOC:S) 

127A LARGE STEEL WHEEL  APPROX. 1370 DIAMETER 

(REF:#15) 

128 ART DECO SHADES WITH LONG STEMS (LOC:S) 

129 BOAT PROPELLER (LOC:S) 

130 CASTROL TIN OIL BOTTLE TOP (LOC:S) 

130A CLOSE'S FARM WATER CAR END. J.T.CLOSE 

MAKER FINELY NSW (REF:#25) 

131 QTY OF BIRMINGHAM ENGLISH DOLLS (LOC:S) 

132 GOLDEN FLEECE RAM IMPERIAL TIN (LOC:S) 

132A LANES WINE SPRING BRANDED RABBIT TRAP 

(REF:#30) 

133 QTY OF ASSORT EARLY TOY CARS & TRUCKS 

(LOC:S) 

134 3 X OIL OILING CANS (LOC:S) 

135 VERY EARLY SCOTCH SAMPLING EARLY DAYS 

TRAY (LOC:S) 

135A BEDFORD D MODEL PICK UP TRUCK. 89752 

MILES. CHASSIS NO. BFD-A2. WEIGHT 2 TONS. 

NO. A-CAB 10338. WOOD IS ROTTED ON BACK 

TRAY. WAS RUNNING APPROX. 1.5 YEARS AGO. 

GREAT RESTORER (FOR ID ONLY - REG  NO. 

GMV668). NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

(REF:#19) 

136 2 X BARBIE DOLLS AND OTHER DOLL (LOC:S) 

137 VINTAGE COFFEE URN (LOC:S) 

138 CARLTON DRAUGHT BEER TRAY (LOC:S) 

138A 2 X RABBIT TRAPS (REF:#31) 

139 2 X GRAVE MARKERS (LOC:S) 

140 GLASS OIL BOTTLE AND CALTEX MULTI GRADE 

PLASTIC TOP (LOC:S) 

140A THE LAUGHTON WATER CART TANK END. 

ALBURY, NSW  (REF:# ) 

141 EARTHERN WARE HOT WATER JACKET (LOC:S) 

142 AMPOL 1 GALLON TIN - IN GREAT ORDER (LOC:S) 

143 QTY OF DRILL BITS AND OPEN END RING 

SPANNERS (LOC:S) 

143A 12 X PIGEON HOLE LOCKER  APPROX. 1440 X 

1520 X 450 (REF:#11) 

144 MOBIL PEGASUS HORSE 1 GALLON TIN (LOC:S) 

145 QTY OF MINI & OTHER DOLLS AND ORNAMENTS 

(LOC:S) 

145A THE CABLE COMPANY CHICAGO PIANOLA 

146 QTY OF BLACKSMITH TOOLS (LOC:S) 

146A LARGE STEEL WHEEL  APPROX. 1350 DIAMETER 

(REF:#17) 

147 SET OF WET WEATHER RIDING GEAR AND HELMET 

(LOC:S) 

148 2 X GARAGE JACKS (LOC:S) 

148A CHALLENGE BRANDED RABBIT TRAP  (REF:#33) 

149 QTY OF ASSORT GLASS LIGHT SHADES (LOC:S) 

150 QTY OF ASSORT GLOBES - ALL TYPES/COLOURED 

AND QTY OF ASSORT GLASSWARE (LOC:S) 

150A 1955 FORDSON THAMES. CLUTCH BEEN 

ADJUSTED. BRAKES CLEANED. ENGINE RUNNING. 

24 BOLT FLAT HEAD V8 FORD. NO VISIBLE TAGS. 

CAR RUNNING 1.5 YEARS AGO. NO REG NO RWC. 

AS IS WHERE IS. (REF:#21) 



 Lot        Lot 
 

 

 

151 LARGE TRAP (LOC:S) 

151A FURPHY LID COLLAR 

152 BAG AND LARGE LILO (LOC:S) 

153 QTY OF ASSORT SPOTLIGHTS AND OTHER 

(LOC:S) 

153A W&T AVERY PLATFORM SCALES WITH SOME 

WEIGHTS (REF:#18) 

154 QTY OF V-BELTS (LOC:S) 

155 QTY OF VARIOUS SIZES OF TYRES - ALL WITH 

PLENTY OF TREAD (LOC:S) 

155A STEEL WHEEL  APPROX. 610MM DIAMETER.  

(REF:#5) 

156 ASSORT RIMS & TYRES (LOC:S) 

157 2 X STEEL AMMO BOXES (LOC:S) 

157A BRANDED FOX TRAP (SEE PICS)  (REF:#35) 

158 QTY OF ASSORT UNIQUE GLASSWARE AND 

CONDIMENT DISHES (LOC:S) 

159 2 X DOLLS ON STANDS (LOC:S) 

160 PIPE SET AND TOBACCO JAR (LOC:S) 

160A FULLY RESTORED FURPHY TANK WITH LID, TAP & 

HANDLE. ON WOODEN CART WITH STEEL 

WHEELS. NEW BARREL  (REF:# ) 

161 WHITE BREAD TANKARD HENRY.W THE KING & 

CO ASHTRAY AND SHAVING MUG (LOC:S) 

162 QTY OF ASSORT BRANDED GLASSWARE (LOC:S) 

162A VACOLA OUTFIT 

163 QTY OF CONDIMENT OR GRAVY HEAVY CUT 

GLASS JUGS (LOC:S) 

164 2 X DECORATIVE DOLLS (LOC:S) 

165 VINTAGE KIDS SCHOOL DESK (REF:#12) 

166 BOX OF ASSORT BAGPIPES, DRUMMER AND 

OTHER TYPE DOLLS (LOC:S) 

167 2 X PICK HEADS (LOC:S) 

167A J FURPHY & SONS STEEL WHEELS AND AXLE. 

APPROX. 1000 DIAMETER (REF:#22) 

168 4 X EARLY TIN FUNNELS (LOC:S) 

169 CASTROL WAKEFIELD OIL BOTTLE TIN LID (LOC:S) 

170 CASTROL TIN, BOWSER HANDLE AND OTHER 

EARLY POURING TIN (LOC:S) 

170A LI-LO BRANDED FOX/DOG TRAP (REF:#36) 

171 2 X COLLECTABLE DOLLS (LOC:S) 

172 LARGE GALLIANO BOTTLE ON STAND AND 

OTHER BAR DISPENSER (LOC:S) 

172A QTY OF CAST IRON POTS ON STAND 

173 3 X EARLY WEIGHTS (LOC:S) 

174 SHOE LAST (LOC:S) 

175 SHOE LAST AND 3 X EARLY MIRRORED PERIOD 

PICTURES (LOC:S) 

175A SMITH AMERICAN ORGAN COMPANY PIANOLA 

176 QUEEN ANNE SMALL STOOL (LOC:S) 

177 14 X PIANOLA ROLLS (LOC:S) 

178 BOX OF ASSORT COLOURED PORT SHERRY OR 

OTHER GLASSES (LOC:S) 

178A FULLY REFURBISHED FURPHY WATER TANK ON 

HORSE DRAWN CART. TANK HAS LID, TAP &Y 

TAP HANDLE. NEW BARREL. FURPHY & SONS 

BRANDED STEEL WHEELS. APPROX. 1000 

DIAMETER.  (REF:# ) 

179 QTY OF STEINS (LOC:S) 

180 QTY OF VACOLA BOILER AND JARS (LOC:S) 

180A ANTIQUE DOG TRAP (REF:#37) 

181 DESK AND CHAIR (LOC:S) 

182 VINTAGE PUSH CYLINDRICAL MOWER (LOC:S) 

182A FARM GATE. DOES HAVE VISIBILE BOW IN GATE. 

APPROX. 2700. (REF:#20) 

183 KETTLE BBQ (LOC:S) 

183A QTY OF BARREL HOOPS 

184 VINTAGE AVERY SCALES AND SOME WEIGHTS 

(LOC:S) 

185 CHEF STOVE - WORKING (LOC:S) 

185A 1959 AUSTIN 303 TRAY TRUCK. MANUAL. 49027 

MILES. MODEL: 303 NO  TYPE YJB G03P. CHASSIS 

NO. 158064. ENGINE NO. 40KU413896. 

COMPLETE, RESTORED & RUNNING. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  (REF:#13) 

186 VICTA 18 LAWN MOWER (LOC:S) 

187 3 X ANTIQUE CHAIRS - IN GREAT CONDITION 

(LOC:S) 

188 VICTORIAN BITTER TRAY (LOC:S) 

188A ONEIDA JUMP. REG US. PAT. OFF. 14 BRANDED 

TAP (REF:#26) 

189 DESK AND CHAIR (LOC:S) 

190 CANE HUTCH (LOC:O) 

190A FIBREGLASS FISHING BOAT WITH EVINRUDE 

OUTBOARD ENGINE. 01734 HOURS. REG NO. 

Y0188. MODEL NO. A ESOTLCEC. SERIAL NO. A 

01905594. ON 1990 DUNBAR TRAILER. VIN NO. 

203965. REG NO. P18138. TRAILER REGISTERED 

UNTIL DEC 2023. AS IS WHERE IS. (REF:#16) 

191 S/STEEL BOILER AND TERRACOTTA POTS AND 

PLANT STANDS (LOC:O) 

192 2 X GLASS WINDOW PANES  APPROX. 680 X 930 

(LOC:O) 

192A MOFFAT SYNDEY OVERHEAD SHEARING BAR  

APPROX. 3000 LONG  (REF:# ) 

193 2 X LARGE DRUM PUMPS AND FISK WEED EATER 

(LOC:O) 



 Lot        Lot 
 

 

 

194 CAST IRON SHEARERS BED (LOC:O) 

195 CAST IRON SHEARERS BED (LOC:O) 

195A REFURBISHED COXONS FOUNDRY NUMURKAH 

WATER CART END WITH TAP (REF:#8) 

196 STEEL TREE GATIC COVER (LOC:O) 

197 STEEL TREE GATIC COVER (LOC:O) 

198 WATER TROUGH CRADLE PAIR (LOC:O) 

198A STEEL WHEEL  APPROX. 650MM DIAMETER.  

(REF:#6) 

199 QTY OF LOUVRE FRAMES AND GLASS (LOC:O) 

200 QTY OF HI-BAY LIGHT SHADES (LOC:O) 

200A LARGE BRANDED DOG TRAP (SEE PICS) (REF:# ) 

201 QTY OF INSULATORS - LARGE COLLECTION 

(LOC:O) 

202 MOTORBIKE TOW BAR RACK (LOC:O) 

202A ANTIQUE CAST IRON HOSPITAL BED ON CASTORS 

(REF:#23) 

203 OVER REAR BOAT LOADER TO SUIT UTE,CAR OR 

CARAVAN (LOC:O) 

204 QTY OF HAND SAWS, FILES, LEATHER HOLE 

PUNCH ETC.  (LOC:O) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

# LOT 

#1 50A 

#2 105A 

#3 90A 

#4 100A 

#5 155A 

#6 198A 

#7 95A 

#8 195A 

#9 120A 

#10 124A 

#11 143A 

#12 165 

#13 185A 

#14 77 

#15 127A 

#16 190A 

#17 146A 

#18 153A 

#19 135A 

#20 182A 

#21 150A 

#22 167A 

#23 202A 

#24 83A 

#25 130A 

#26 188A 

#27 93A 

#28 102A 

#29 117A 

#30 132A 

#31 138A 

#32 86A 

#33 148A 

#35 157A 

#36 170A 

#37 180A 

#38 65A 

#39 200A 

#40 192A 

#41 178A 

#42 110A 

#43 140A 

#44 160A 

 


